



В Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя региона, обвиняемого в разбойном нападении и убийстве девушки, совершенных 14 лет назад



Следственными органами СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

В октябре 2006 года в одной из квартир на территории Первомайского района г. Ижевска обнаружено тело 24-летней девушки с многочисленными ножевыми ранениями. Из квартиры похищены денежные средства и другие ценности, принадлежавшие членам семьи погибшей. Установить личность преступника на тот момент не удалось.

В 2020 году в рамках работы по раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы, следователи СК дополнительно проверили все ранее выдвинутые по уголовному делу версии и восстановили круг лиц, которых потерпевшая могла добровольно впустить в свою квартиру. Из их числа отобраны те, кто мог располагать достоверными сведениями о местах хранения ценных вещей и распорядке дня потерпевшей. В отношении этих лиц проведен комплекс оперативно-розыскных и следственных мероприятий, перепроверены их алиби, назначены исследования с применением полиграфа.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В результате проведенной следователями работы выявлен один из родственников потерпевшей, который в 2006 году страдал наркотической зависимостью и нуждался в денежных средствах. Проверяя его на причастность к совершенному преступлению, следователи установили лиц, которые вместе с ним приходили к потерпевшей и оказались непосредственными очевидцами убийства. Следствие по уголовному делу было возобновлено.

Установлено, что в один из дней октября 2006 года житель региона со своими приятелями пришел к дальней родственнице, проживающей в Первомайском районе г. Ижевска, с целью взять в долг денежные средства для приобретения наркотических средств. После того, как девушка отказалась предоставить ему денежные средства, на тот момент 18-летний обвиняемый напал на нее и несколько раз ударил имевшимся при себе ножом. В результате полученных ранений девушка скончалась. После этого обвиняемый похитил из квартиры бытовую технику и другое имущество и скрылся с места преступления.

С участием обвиняемого и очевидцев преступлений проведены очные ставки и иные следственные действия. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Несмотря на отрицание злоумышленником своей причастности к совершенному преступлению, следствием собраны достаточные доказательства его вины, с учетом которых уголовное дело с ближайшее время будет направлено в суд с обвинительным заключением.

16 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1548625>